



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
6<sup>η</sup> ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ  
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ, ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ  
ΗΠΕΙΡΟΥ ΚΑΙ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ  
ΓΕΝΙΚΟ ΠΑΝΑΡΚΑΔΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ  
ΤΡΙΠΟΛΗΣ «Η ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΙΑ»

Τρίπολη 19 / 8 / 2010

Γραφείο: Διοικητή  
Ταχ. Δ/ση: Τέρμα Ερυθρού Σταυρού  
Τηλ.: 2710-371701 & 2710-222211  
FAX: 2710-238175

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Τον Υπουργό Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων, κ. Δημήτριο Ρέππα, επισκέφθηκε την Πέμπτη 19.08.2010, ο Διοικητής του Παναρκαδικού Νοσοκομείου Τρίπολης, κ. Παναγιώτης Παπαδόπουλος.

Κατά την συνάντηση ο κ. Υπουργός ενημερώθηκε για τον επιχειρησιακό σχεδιασμό του Νοσοκομείου, την δημιουργία ενός νέου Υγειονομικού Χάρτη, τη νέα θέση του Ψυχιατρικού Τμήματος, την προσθήκη καθ' ύψος επέκταση του Τμήματος Επειγόντων Περιστατικών (Τ.Ε.Π.), καθώς και την πορεία των έργων βελτίωσης του κτιριολογικού του Παναρκαδικού Νοσοκομείου.

Ο Αρκάδας Υπουργός, εξέφρασε την αμέριστη συμπαράσταση και αρωγή του, στις προσπάθειες που καταβάλλει για την βελτίωση της λειτουργίας του Νοσοκομείου, η νέα διοίκηση.

Τόνισε ότι όλοι μαζί κυβέρνηση – φορείς – πολίτες εργαζόμαστε για να γυρίσουμε σελίδα στην Δημόσια Υγεία στην Αρκαδία και στην Περιφέρεια. Οι πολίτες της Αρκαδίας χρειάζονται ένα Νέο Παναρκαδικό Νοσοκομείο που να καλύπτει τις νέες μεγάλες ανάγκες της εποχής μας.

Ο Διοικητής κ. Παναγιώτης Παπαδόπουλος, ευχαρίστησε τον Υπουργό κ. Δημήτριο Ρέππα για το έντονο ενδιαφέρον του και την αγάπη του για την Αρκαδία.

Τόνισε ότι συνδέεται με τον Υπουργό με μια δυνατή διαχρονική φιλία 30 ετών και τον προσκάλεσε να επισκεφθεί το Παναρκαδικό Νοσοκομείο και ότι σήμερα πρέπει να αξιοποιήσουμε την πολιτική παρουσία των Υπουργών για να αναβαθμίσουμε όχι μόνο την Υγεία, αλλά και να εκτελέσουμε μεγάλα έργα στην Περιφέρεια Πελοποννήσου.

Νωρίτερα ο Διοικητής του Νοσοκομείου συναντήθηκε με τον Δ/ντή του Γραφείου του Υπουργού κ. Κωστόγιαννη Γεώργιο. Κατά την συνάντηση συντονίσθηκαν οι τεχνικές ενέργειες της ΔΕΠΑΝΟΜ και του Υπουργείου Υποδομών – Μεταφορών και Δικτύων, προκειμένου να επισπευθούν μελέτες, διαδικασίες, αδειοδοτήσεις, εντάξεις νέων έργων στο ΕΣΠΑ.

Ο Διοικητής του Νοσοκομείου ευχαρίστησε τον κ. Κωστόγιαννη για την συνεχή βοήθεια και το ενδιαφέρον που επιδεικνύει για το Νοσοκομείο.

